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C fi E' I seus lares, desistindo de continu- Em Joinville, São Bento e ou- ha brinquedos para todos os gos-on agração uropea lar
na campanha. tras localidades circumvisinhas ha tos e dos mais modernos, taes

.

Os ultimo� telegr&mm�s. rece- -'-:-Boletins da Ajg.encia Hava,s in- fugitivo�, cujas. moradas to�am) como: bonecas, pianinhos, bollas
bidcs pela rmprensa diaria da forma qu;, a

.

França declarou
seu motivo, queimadas, de ' sorte de borracha, flautas, tambores;

capital pouco adiantam sobre a guerra a I urquia. ! que os cab oclos, que procuram apitos, cornetas, reloginhos, gai-
posição das forças belligerantes. OS F A NATICOS i escapar á adhesão forçada do tas, espadinhas, automoveis, re-

-O jornal <The Observer" de A
I banditismo. estão sofrendo dois wolveres, lavatorios, loucinhas,

Londres, diz em uma eorrespon- Telegramma enviado do Rio reveses, pelo saque e pelas de- enfim tüdo de que ha de bom
dencia de Petrogrand, ter o Kai- Negro, para a imprensa, iníorma predações dos bandoleiros, assim para prezente da petizada.
ser .enviado duas cartas á impe- que nas ZOIl�S do Lag-:ado, Cam- como. pelo excesso intoleravel Quanto aos preços podemos
ratriz Dagmar, mãe do actual po do COriSCO, Curitybanos e da" torças federaes. asseverar são convidativos e to-

Czar, pedindo-lhe que intervenha Guarda-Mor, tem havido e?nstan- Urge que seja tomada uma dos devem aproveitar a oecasíão
junto deste afim de, obter a pas. tes encontros entre os píquetes , providencia no sentido de ser de fazer suas compras de Natal
A imperatriz mãe enviou, as de paizanos qu�_ guarnecem as fa-I' posto um paradeiro a estes abu- na Casa Reis.

duas cartas ao Czar, o qual, por zeudas ?a regrao e grupos bde sos, tão lastimaveis»
, I Alem da exposição de brinque-

sua vez,. as remetteu ao grau bandoleiros q.ue p.roc_uram rou ar I _' dos as exmas, familias encontra-

duque NIColau. commandante em o gado e mais cnaç�es. A pessoa que nãu assignar O rão não sõ um variadissimo sor-

chefe das tropas russas em ope- O genera! Setembnno de Car-. Pharol e queira ser assignante paa timento de artigos de armarinhos,
rações, que as d�volveu com a val�� autorizou p�ssoa de respcn- ra proximo anno de 1915. poderà faz�ndas e mod�s, como também

segumte anotação. -Accedendo, sabilidade de Curitybanos a or- receber desde já, prevalecendo a delicados e gentis empregados pa­
os e:xer�itos �e revoltaria.m, a �uer- g�niza�' um bata�l�ão de 30_0 ci-

I assignatura somente de Janeiro Ira attendel-as da melhor Iorma,
ra

i continuaria e produzir-se-ia. u- VIS, afim de auxiliar a aeçao dos i em diante. -'

ma revolução em t.oda a Russia. 54 e 58 batalhões de caçadores, I _ I O sr. Paulo Scheelíer requereu
-Nos circulos oíiiciaes de que vão agir naquellas zonas. Por interesse de. saúde trans- i licença a Camara para construir

Bordeaux acredita- �e que �,go- .:
Sabe-se mais que a�guns via- ,feriu eua resideucia para o arra-] um predio a rua Blumenau d'es­

vemo ottomano haja �'econsJnera- lante� encontr�ram, lllesperacl�-! yal dos .�al'eganteti".-uom a eX-I
ta CIdade.

do o seu acto assumido contra a mente, no 10g�1 Moema, o chefe
I ma. tamilia, o sr, Marcos Gus-

Ruasia, depois de. ter recebido dos bandoleiros um tal Antonio í tavo Heusi.
.

' I Da livraria e papelaria do sr,

uma nota de urna potencia neu- Tavares, acompahado de 51.1 ho-:
.,

_. Immanoel Currlin, d'esta cidade,
tra expondo-lhe o perigo que mens armados de carabinas 'Vin-I �OIVOS- O sr. Izidoro A Olin-l recebemos um folheto do Serviço
corria. chester. 'g'er proprietário da acreditada aI-I'

de Informações, sobre a guerra

-U� despacho, de
..

Londres Tavares e type fra�zino, mo- iaitaria '"Elegante", teve a gen- européa, \organizado por um

annuncra que o gran VISlf turco :eno, d� estatura mediana e de tileza de nos participar o seu con- I "Comit�" composto. de amigos
apresentara desculpas ao governo' instrucção regular, apparentando tracto de casamento, no dia ·9 do I dos paizes dos ediomas portu­
russo, Inglez e Francez pelos a- uns 36 anti os. O seu aspecto é I corrente, com a gentil senhorita I guezes e hespanhoes, ineubido
taques de navios ottomanos às horrivel, quer pelo trajar, quer I Maria Theodora Geraldo, dilecta' de espalhar noticias baseadas
fortalezas russas no

. '_Dar .�eg�o: pe!a- phisionomia, aquelle muito filha do sr. Julio "Felippe Geral- nas informações oU!ciaes do Go-

Apezar dessas notieias, la fOI sujo e em farrapos esta coberta do.
.

verno e Estado MaIOr da Alle-

rec�bido.em Roma um t�iegramma de barbas e cabe�los hisurtos que, Agradecendo a participação de- manha.
,

de I'rebizonda annunciando um lhe caem pelo peito � h.ombros;
I
sejamos aos jovens noivos, inter-I Agradecemos.

encontro entre tropas russsas e t�� !avares extraordinaria pre-, minadas felicidades.
.

turcas. dileção pela cachaça. de que ab· -Tambem contractou casamento. Taxa sobre vencimento
- Um jornalista argentino, che- sorve, com facilidade" pasmosa I na mesma data com a senhorita
gado ao �ará� a bord� �,o v�- qua�tidade. . T .' • IOttilia Geraldo.' filha do sr . Julio O Dr. Carlos Peixoto, no seu

por allemao Assumpcion", dIZ -AlUda do RIO Negro fOI enVl-IGeraldo o sr, Lourenco Henn es parecer sobre o orçamento da

que um oiiicial allemão lhe in- ado a imprensa de S. Paulo no- timado �arcelleiro aqui domiciJi� receita, .de que e relator, propõe
formàra que o cru�ador allemão ti�it'l,s: .dizendo. que tem npareci�o I ado. ,

as segumtes medidas:
"Carlsruhe" capturam no atlanti- alI mUltas que:xas contra a acçao I Nossos parabens. Taxação de tl}dos os venci-
co 15 vapores dos inimigos, al- das forças federae-", augmentall- . mentós pagos pelo Thesouro da

guns delles empregapos no trans- do por isso o descontentamento Attendendo a um convite do União na' seguiute proporção:
porte tle viveres e munições. da população. sr. M. V. Garção, . proprietulÍo De 100$ a 300$, um, dois e

_- O gonrno da Suecia protestou O grande motivo de queixa da da Casa Reis, tivemos opportu- trez por cento;
junto ao da G.ran-Bretanha cou- população é o procedimento das nidade de visitar, _ hontem, de De 400$ a 1000$, cinco, seis,
tra o fechamento do mar do nor- forças legaes em C:;tnoinhas e' em momento, a elegante exposlçao sete, oi tI) nove e dez por cento;
te á navegação. outros logares, onde se. notam de brinquedos para o Natal,

que!
De 1:000$ a 1:200$, onze por

- Um despacho oHicial de Pe- varias casas incendiadas pelos se acha expol'ta na sala de sua cento;
troria annuncia que as forças da soldados do go, erno. residencia. De 1:200$ a 1500$, onze por
União Sul Africana atravessaram Pelo facto de serem as casas Para avaliar a grande varieda- cento;
o rio Vaal, aprisionando tresen- abandonadas, são reduzidas a i de de brinquedos, de que a exi- Os vencimentos do presidente
tos e cincoenta rebeldes com as I cinta pelos soldados� causando I' guidade de espaço não nos per- da ,Republica e subsidio dos.
suas viaturas' ," assim enormes prejuízos às pes- mite dar uma noticia mais cir- congressistas sof!rerão a taxa de
Muitos re�des regres.sam a soas.

��__ I cunstanciada, basta dizer que ali, vinte por cento.
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. I dessa decisão advêm para as nossas

quadra aerea dessa cidade tenha \ra esse f�m. -

, I gentis patricras, e principalmente
podido evitar os damnos causa- O sr. e um homem, o e taltm� I par.a as tamilias de outros pontos do .

e O occultismo dos no sumptuoso t�mplo de .N�- to, .um forte republicano, tera

I Ecltado. P,)is por toda a parte ha mo-

o

'. I tre Dame" e nos outros edifici- grande vant'l,geJ? se pas�ar pa. .. ça� que .1.i;,;pOe de rec.ursos e _que de-
PERIGO lMMINENTE ! os publicos e particulares attin- ra os mcnarchistes; sera bom, �flJam aprimorar Sua instrucção, mas

Quando chamei, em Setembro i gidos, iucendiados A reduzido a para o cargo que o sr. occupa v

Í

oomo Iazelo, se não ha �scolasecnn­
Jm determinado numero �e pes- i cinzas, como opportunamente se Defesas e questões, sempre dar-ia no, ponto onde re sidezn e não

loas à, minha i?rese�ça f01 para I saberà com todas as minudenci- temos, para esse tim, uão me I podem
vir .frequentar a Escola No!'-

er se conseguia evitar, por me-: as. faltam elementos, mal CatharlDens� p.f\lo ta,cto de nao

o da suggestão collectiva, o
I

• Rio de Janeiro, Outubro d= Seu futuro aqui, em Taqua-·, tere�
onde assistir?

_

I areutes na

, ,. Capital nem todos tem nem mesmo

Grande Mal que ameaça esta nu- 1914 septem -palmarura lenins in -ussu, sera gara:1tld 1.
amigos, E alem disso é uma res-

merosa população. O numero umbua, Rua da Alfandega lOS
_ Querem �e derr?tar, pore�! ponsabilidade a que muitos amigos

preciso foi alcançado, mas só das � ás 6 da tarde. nao e possivel, 'devido a gr�nde! e parentes mesmo, -se esquivam e

trez dias depois. do prazo restri- Barão Ergonte. força que tenho; estamos nem I com razão a de ter em SU8S casas

cto, O que apenas me permittiu inrrinchêirudos e devemos der-I filhas alheias. Todos esses ?bstacu-
attenuar o perigo; que por.leria O sr. Bento Erancisco Garcia rotar os soldados do govE'rno.!.los se desfasem. com a medldab Ide-
ser então evitado, conforme ex- mudou-se està semana para a Não vos haveis de arrepender gislat:va e. que o Governo a(l� a e

pliquei pelo Jornal do Broeil: I sua aprazivel vivenda sita a rua se acompanhar' tenho livre e fran-I tomar: POI� o ColleglO. Coração de

A d h lib d
" T

. I de Jezus dispõe d'um internadc on-

gora ... ven o. um p eno- estrada da Brusque ca 1 er 80E' em aquarussu e I d b I d
.

hi l'
,.

,

I d d .a '1 I
e as moças rece em a em e IlIS-

meno estranho ca ir em esp ue-
,

breve serei mpenJ._ or - oras!
"l trucção , uma aprimorada educação

ra astral sobre o plano material, Levis�im_a e de s�bor agradavel? e ,I(' ,-Manoel �ssumpçao Rocha, sua i moral e cívica, Notavel será portan-
faço novo apeIlo a todos \)S quelagua

mineral natural "Ouro Fino". magestade imperador.» to o numero de moças que se enca-

rne distin��em com a s\la confi-
'ABATIMENTO DE PREÇO DA �al carta tem, a!li, ca_usado hi- i �inharào para? magisterio. Not.avel.

�nça, Catilina bate as 'portas �e I
...

_.
c r- landad.e .

suppoudo-se nao ?as�ar I Sim, basta ccns.lderar qu: as
. dignas.

Roma ... Nada me e dado dl- EMUL.SAO DE scuer de galatlCt'l. [Irmê.es de DIVIna Providencia que

zer, senãou cada um em particu-] A bem da humanidade soUre- - ! dirigem (l Collegio des.ta Capital, .têJ?
lar .. rasão por que interromno o! l ors . cur ndo collocar nos- Para dar força aos debeis e

san-I eFlt<t.
beeirnentos de .eusIDos nos pnncl�

,
. d'" I

c ora, e pJ o" a .

. pae' pontos do Estado e o que e
meu trabalho reuumera o para. so productu dentro do alcance gue aos rnernuos a Emnlsao d-. ':"

] t
=.

h' fi. d··"' r , .
... j. .

d .

mau comp e a a onrosa con ança
mais uma vez �e evot�r ao 111- das pessoas d�. todos \JS recur- ��:útt e � remelJ'� tavor�to o� I entre as lamili�s� que ,não .duvidaram.
tere�se dos meus .seme!hantes. sos, temos reduzido o preço por ..."HS. M. d.c?s a l:?m mUita ra

. como n;o davld.ao ate hOJe, em con-·

Diante da emmmenCla do pe- atacado desrle o (jia 23 de Outu- zàfJ. Eu ab�l�o asslgllMlo Doutor I fiar-lhes suas filhas.

ri�o., acab� .

de retirar-me com bro, ao� nosso.s freg1lp.zes, com o em medeciua: pela Faculdade do
I Assim o quarto anno da Escola.

mm.Q.a famlha para longe desta I fim de elStabelecer p. O'aratir o RJO de JaneIro' Attest) que hil. I ComplementaI" dv Collegio Coração
Ci�ade, onde venho diarilimentfl, I preço fixo a varejo de R�;. 2$500 muito.s alll1()� .tenho '3mpr�gado I de Jc;sus"com a_:'l vantagens e

.

direi­

afim de attender a todos _que: o vi.lro. na Capital Federal e I na mInha. clll1tca quer hospitalar .tos da Ets�ola. I\o:mfl� Cath�l"lnen�e
me procuram, sendo para ISSO: DaS demais cidades d,o Paiz. I quer partlCular a Emulsão. Scott I res�ará be�:; :D"

�erVlços mo�menteencontrado nn meu consultorio I SCOT2' BOWNE _ 71T, }7 rJ" e
I e qu':l alem de �er pedido pelos ,.

S a uro�f!_S e_ ora, e para. ta, me-

.' "
,

.

'

, I . v . .1.\ova O i

I .. ,

.

, Ihor POS1Ç;W nao pode ter ao que' a

esotenco; o

a rua da Alfandega I São Paulo ,doenLe", tem prod UZlCiu os melho- C 't] B t'd t
108 d 2'· 6 d dA' .

.. apl a. a:; a conSI erar, que e::1 a

, as �s atar e.•'3. ma- _ I I'6S rt'zul�ados nas mol.estlas em ítll<.'l t eidade fica mai!o, ou menos no mRio
nhã e depOIs,· com 0. meu apos- Pecimos a todas as pessoas que são 18,e nHI!l;feta a depaUpE'ração das! da costa do F·stado, de modo, que,
tolado n�o me permIte t�abalhar devedoras mt gerencia desta folha o I forças. I jà por sua situação geographica, e o

aos d?mmgos e dlas san�lficadvs, I obsequio de mandar saldar suas contas. Dr. G<lstão �e Sá. ,f:onto de convergen.cia das principaes
estarel louge, entregue a medi-I _. l S. Carlus du Pmhal, S. Paulo. i Imhas de comfiunlCação.
tação e á precei mas hoje e de O sr. Irinf'o Bornhausen, ac-I •

.

- O �nsino n?rill�l. portanto, ,d'ora
te:-ça·feira até sabbad?, 3.tt�nde-: tivo represeur,aut,e e pl'opagan-I N? P"'-1U.'�tE' JHliX segiram para �m dla��te,. na:. hcará com'J ate ,ago-
rél a todos que se.queiram lIvrarid·' d. Cf". fl .' -in ··.1 Flofll-l!10PI)!13 o sr. Inspet.or Ale-

la quat:!l e�CIUtslVamen.i( ao alcance
. lista ii [lBlla n, tural III . ela

I ,.
. das senhoritas da capital do Est"dodo mal qne ah! vem! 'Ouro Fino i8v·e a Cf"entileza de XB ndre [�')IS e Sola Exrna. esposa

I h d d f d' 1
S·

. . , v b IDL·
. ..' !Das fl e e uo n· se :.mp.aroente

Ignaes ternvelS a.?pareC�I? nos obsequiar com uma elegall- I .' !lisa R,'g's, em �71sIta a s�us pelo interior.
no nosso firmar,:.ento: tao 'pOSltl- �e bandeja e algnns d�daes re-,' fd,ho::l e parentes naqutlIla CsPI- : Gloria 'I um Governo que tão pra-
vos c�mo os q_qe me autOrizaram clames d'essa salutar agua à- ta.. .

I·tica e democraticamente f'xecuta o

na nOIte de 20 de Dezembro de conselhada nas molestias do programma da difusão do ensino!
1913 a di�er pelo Imparcial de I estomago, rins, baço e intes-! &ollegio "�oFar.ão de i BZUS'" I (D' o DI.'i.)
1 de Janeiro q ue este anno mor-, tino. Gratis::limos. i V I

. -. ".

reria G Papa, haveria contlagra-I' f O nobre Oongresso RepreHentativo I· .Wh�sky-" Uuro Fino �s beter than,
- I

t
.

t N I d E ,< d r b d d tI· V�sky-soda.
çao europea, e c. COIsas es ats que Elixir dE> NogLleira do pharmaceu- o SLa o ,,-ca a ,e ecre ar uma el .

oito me;.r,es dep0is de se realisa-I ticc· Silveira, cnra r&.chismo, escro-
de alto valor.e grandfl alcance,

.

pa· i -----------

ram cum a lL8ior :r;>recisão .. Vejo phulas e affecções do fjgado. �enteh�do aSSlll1 .ass'l,a�Jarg�s vI�t�sl �a agencia do correio local

sangue nas ruas uesta Cidade· - .senttme�to Veda?elramenue paofl- estao rettidas as seguintes car-
. ..

d 'L }' l d
otlCOS. Pens pela leI Nr 1025 de 24,

0nmes e vlOlenCias que esenca- emos no mparcza. e Vac- dO' b d t
.

E
tas.

d -
.

R' G d d
.

S
e ll •. ll ro o corren e anno a s- Jearao tempestades. canh. 10 :fran e o uI,. de

I cola Complementar equiparala anne. oh�nn Itachnl?a
E .co:oo I!aturalmen�e �ãO po- 30 de:> mez passado,.o segUlt!te: Ixa

ao collegio Sagrado Coração de Ly�I� SaE'�s KJ;ohhe
.

der�l �a? sedo voltar a lmpr�n- <:0 advogado Lmz Schmldt, Jesus de Florianopulis, iica aatorisa- Cenho Joao de AlmeIda
sa dIrei as numerosas pessoas que residen.te em Taquar�, recebeu ,da a crear um quarto anno durant.e Alfredo Gregorio dos Santos
de toda parte me escrevem pe- a segumte carta, .asslgnada pe- o qual ,;erão leccionados ffS maçeri. Rosalina da Silva
dindo a minha opinião sohre a lo imperador do Brazil, Manoé'l aS coustantes do terceiro anno. As a- R. Antonio G, Boehm
guerra mundial que, NAS PRO- Assumpção Rocha. lumnas deste quarto ann" prestarão Luiz Kühne'
XIMIDADES DE 'VINTE DE «Taquarussll, 10 -9-914 _ o.s exam�s na Escola Normal Catba- Luiza. Rosa da Conceição
NOVEMBRO, 08 ALLEMÃE81 Sr: Luiz Schmidt. m. d. advo- rdlDetnsl.'E' TlDItamente comd as all1mnas Jon Luiz de :Medeiros
DEVEM INCENDIAR LON d T

-

Cd'
es a �co a e approva as no eXame . -

"

.

. -I
ga 0- aquara.--:- orno evelS final, ficar1io gozando de tortos os I The:eza da. Co�ceIçao

DRbEl'S. �uan4to dav que dIsse e sdaber, estamos trabalhha.ndú afim direitos concedidos aos riormalista". JustIaIl:0 Ohmplo da . Rocha

p� IqU�I, a e agosto, que e r�s.�aurar a monarc la. Parabens ás dignas e virtuosas 11'- Haurehano Castro de Souza
Via Parzz em fogo, lembrem-se Dlf1Jo-me ao sr. para dar um mãs da. Divina Providencia honra Joser Alfrang.
que vinte dia;; depois da minha plano, como 3erà mais faeil de e graças aos nobres dflpu�ad0s e Fausto Malaquias Soares
previsão o governo franCcl:i! fu-. espalhar e::;ta uoticia na 1J010nia I princip<llmen�e ao ilhlstre Sr. Dr. Leodorio Muniz de Moura
giu espayorido de ParÍz, que dei-I a:llemã. I Governador ao Estad?, q.ue em b0<l Jose Maria Fernandes Lúroza
xou de ser a capital da França I O seu collega m'ljnr Henri-I h_ora 9caba?f:\ 8�ncclOnar esta lei Marietta Baldi Luroza e
e repetidas vezes

os.
aeroplanos que Carlos Bastian, muito JO-1.

tao dDecesHana e tao proficua, reso]" João Pinto de Mesquita.
11 d

' �. d L.·d I' II
ven o al'Slm um "rande problema

a emães, e então para ca,tem er-, n·.leCl o na co oma a emã, bem· 'que J'á ha annos a';;u d ']
ramado bO!Lbas e&plosivas sobre quisto pelo pov�� g�rmanico 1_

"
, ;:, ar ava a so 11-. Agua mine.ral natural "Ouro.Fino"

. I d'
.,

, çao.
I
usada e rece�tadas por summ�dadde

Panz, :rem que a .numerosa es- po era anganar as.'ngnaturas .pa- Enormes são as vantagen,s que .. medwas do paiz.

Mucio Texeira
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laIas �·onveFsi.veis Dos srs, superitendente e idade, artista residente nesta cida.j Dentl·sta-membros
\

do Conselho Municipal de, solteiro com D. Lindaura Mar-

E' sabido que se está tazen- recebemos a seguinte circular: quetti, 20 annos de idade solteira Comprimento aos meus
.,h' residente nesta cdade,do, Ja a I algum tempo, negocio Illmo- Snr'

1 Amí zos e velhos 'Frcguezes �I
.

d O P
. Se alguem souber de a gum im- M -

com EIS notas da Caixa e

on-,
recisando o IlOSSO muncipio pedimento legal accuse-os rara os e participo que abri um

versão, as que têm o retrato da sanar o grande desfalque causa- fins de direito. b d Rfinado rir.' Afonso Penna, para do á receita municip ai pela lei ga inete entario na ua
O escrivão-e-interino D L M"ll fas quaes appareceram muitos do Congresso deste anuo que r. auro u er, em ren ..

compradores, veda aos mnnicipios tributarem 'Euclides Juoencio Dutra. te ao negucio do sr. N.
Essas notas valem ouro e, po::-- a transmissão de propriedade,re- _ NLAlLii __ Burghart.

��D��mt�oa��:�o :1�: ci� s:�3:a� I���v:�:: uO�aa:e�linx�a�� ���igpnr���is �llJtih'� Trouxe um grande 86r-
, ,

" I ..., -

,

"I timento de dentes artifici-lor 00mn;1Um, mais de 30I' I paes
contribuintes do logar, afim d d

..

d
Assim uma nota de 10$ val= de- se discutir o melhor modo

De OI' �m do sr. .a ministra or, aes, ouro para ourificacões,
hyO publico que a Leí u- 1.003 de .' '

mais de 13$; uma nota de

20$1 de equilíbar o orçamento de 1915, 13 de Outubro do corrente

anno'j
platina, amalgamas, porcel-

vale mais de 26$; uma nota de
.
rara essa reunião que deve sanccionada pelo EXLllO. Snr. Gover- lana, O que ha de mais

50$ vale mais de 65$; uma nota Irealisar.se no dia 15 do correu- nador (J� Estado, concede os favo- moderno e vs.rios outrosde 100$ vale mais de 130$: as I te, ás 4 horas da tarde, no edifi- res seguintes. I .
.

_

de �OO$ valem ma�s de �60; as loio dG Conselho lVIllnioipal, te- Art. l'-Os contribuintes do Es' CImentos para obturações
de 000$ valem mais de 6rJO$: e t mos a honra de convidar-vos tado que pagarem as suas di vidas, i Estrações sem dôr.
assim por diante. ! certo de que' não deixareis de at- para com a Fazenda até 31 de De.!' Preços .razoaveis.

S' bi bai
.

l' zembro do corrente anuo, ficam re- i , .

1 o oam 10 aixar mais, e -. tender ao nosso convite prestan- , Ernesto rT.1"ertel dentistalevados das multas em que tenham! . Liu. ="

las valerão mais ainda do que; do assim um relevante serviço incorrido. ; bastante conhecido nesta
actualmente. iao muni. ipio de Itaj ahy. Estendendo-se esse íavo r tambem cidadeNegociantes compram estas para . Itajahy, aos 3 de Novembro as dividas njuizadas , qUE' serão rece-

_.

•

---'- _

fazerem cem ellas o pbgamento! de 191':Í:' d idas nas Repartições F'iscaes, me-

relativo em ouro nos despaoho31' Jorge .F'rederio0 Tzaschel diante guias ]OS escrivães dos teitos i@ ;(;:t) @
da altandege .

I Marcos Konder da Faz�nda. . . , @@@3@@@@@�@@@3
Francisco Teixeira Gonçalves § único-c-As al!udlda� �l:-Id.as fi-

@ IAgua �l{neral natural "O�t?·o Fino", ,Iosé Pint.o d'Amaral I
cam Isentas, de custas judiciarias, :;T(.l. Dr. Norberto Bachmann

usada e receitada p01' summidadde' AI d F' .. Ú
Chamo pOIS a t,'1r]"S dos devedoras (9

d d
. exan re Iguerre o, .

l' t á F ..1 d E t d I

�
.

�me lcas o paie. .

'. (e lmpo;:; o :lzenlla. o R a o, a - .MEDICO- �
P -== I +wl!:"" virem satisfazer seus debites dentro i

�do prazo citado, rindo o qual, serà
Mudou-se para a' Rua

Dados estatísticos Secção Livi"e a cobrança feita judicialmente. @. Dr. Lauro Müller, ao .

·E para conhecimento de todos, .� lado da residencia do �
E' sempre conveniente. ía-

�
� S L d

.

G �

í(-
.

�
serão afixados diversos de igual the-@""r.uuVIlloomes,@zer-se publico as relações soei-

J
.,: TI l' G 11 bli

.

UHO r 8 lppa era úo .

\

or nos legares mais pn IÇOS e pu· . E' encontrado em seu con-
aes em que se vi ve para se po· blicados pela imprensa. @ suItorio, com segurança, das @
der avaliar, da boa vontade- em e

I Mesa Rendas Estadoaes de Itaja- @ 7 ás nove da manhã e das @manter-se os meios adequados a
..

'

Maria Izabel Geraldo by, em lí de Olltnbro de 1924.
I 00

12 ás 2 e meia da tarde.

�fraternisao,ão: .J'á por assoeiaçõe.s ' ,
. () Praticante

I
� Medic·ina e cirurg-ia em ge·, partIcIpam aos parentes e pessoas I !1-...... �

religiosas, ja por agremiações C].. conhecidas que Sllas filhas Zizi e João A ugusl'! Gomes � ral, injecç�es de ?06 e

vis recreat.ivas e bt'ueficentes: Üttilia con,tralttar1im casamento, a __�___ @ 914, mwroscopIa. @Assim temos:
J

'11 �rimeira'(;()m o sr. Izi'loro A O-II EDITA,'L 1����'%OO���;(;:t)1I d S S S ". t 1830 i llllger e ij, segunda com o sr.. I�����������
.' C ,'.' aCla�n3n.o.. .

}rourenço
Henn.

�' @. ,

Sociedade Germal1la 1878" '�'" De ordem dt: Snr, admi-I ' . .

S L B,'l ; 1878 f \ Itaphy,9 de NovçnntJro de 1914.

I· uzo raZI e.ro
\..:::::::= nisL.l'ddo)', Se faz publieoS. Muzical Gnarany. 1>-389 .

S. dos Atltídadores 189���-- (lue, no )dia �5 do
h corl'en;e I

SS' GEuarallnYd'O ' i��� _,,_L\.os lneus amIgos e ITIe�'l pe
as

t

ez �.ra_s
a

I
• stre a nente . ,

1.
rmm la npl'l a repar Iça0, se:

A. S. Ooração de Jesns

18971
C lentes prucederá a segunda práça

I

Gremio 3 de Maio 1900 Previno �o,.; llli:ll;j allligos e clien· do �(Jtf-\ d8 terra::> nr, 9 :ia
I

C N U[ N COSTflRAO. 20 de Agosto 1900 te!:' que trausterr pl'OVl80rrameltt,e o
L' 1 u'b' ,- d EI .

S. 'Perseverança. 1901 i nI<'U gabillete dentaricl para Floria- m,1a nl eu an u sa em
I I

.

I
S. Edelweis 1902:no)J()lIs, onde DIe demorlj.rei dn� 601 LUl9; Alves, pOT despaeho,
·S. o. r. Benefioente_ 1902 'I dias. . . do exmo. Snr. Guveruador O PAQUETE '.

S. 13 de Maio 1903 ,Peço aos meus dientes nevedr,rfls -. E t
'

. d e- Ital·tubaC. S. Vicente de Paulo 19031831dal'
(1,; 811as cOlltas c(�m brev.d,de dv ".s aCtO, exala o em r,

190-
C(;ui o !l,ell cunhado Joao HOflol"lo qUE] ll1lento de Paulo Laulo

E' .'I d I d' 20S. das Magnolias o 1 U' d . .J - 3'0 Ph' 11\11 1FI' esperallo o su no la J

Ile mlran 8, 'la 1811acçao a- l11anoe ores eUJét praca I
.

,

S. 15 de Novembro.. 180� I rol», que t"l11 �)ara ·isto a a,utorisa- _. ., ,

.

� d .

3 do; do corente segue para �an�nea,
Banda M. Santa Oec1[Ia 190í I ção durrtnte ,� rninha an"e.:rCl<l f) em I nao tOI I eah�a a a

n'
i l�uajge, San.t.os, RIO, Ilbeoll, Ba-

A. N. S. do Pai:to .119081 poder do ((t!>ll se acham as re"r;ec· corrente por falta de I levI- hI.a e Araca]u. .

8. Damas de Oandade 1908 J tlva., ('unta", tante. I O, PAQUETE
Banda M: Ind�perldente 1\-l()� I'ajalty, 30 de Ol1tu.bro de' HlI4 Se)"vindo de base a arre- i

I'
.

�_. �.oa���: Ig��:,yense i�ig Achy!les Wedekin dOlJoanto:,. mataç.ão U 'pr�dço ldie 1,2 n�alj' . talpava
S M Lyra de PrAta 1909 por metro. qua ra o, E' d d t d' 20••• UV.... ",.' espera0 onoreno la
S. AmpLtro as Famlhas 1911 CasaIn�nto Civil E pa:'a q�e n�ngnem a1l8-, do corrente segue para Floriano-
1. F�)ot-Ball Clu� 1911

_
' . gnem 'gourancla, serão a- polis, Imbituba e Rio Grande do

S. FIlhas de Mana 1911 Estao h�hIlitatldo.t'e para casar- fíixados diversos de. igual. SuL
S, Sohmartz 1911 'Oe os segulntes contrabentes:'

.,...S G n t' 19131 Adolpho Serino Mü:!er, braziiei· theor nos lugal es maIS pu- VIageus rapldas' as maIS ex-
· 7ymn",s loa. I d'd f' t'

.

S. Frau--Verein 1912 ro, 28 llUUDS?� ida��, !1�g<)c;�nte b'licus e pe.lél imprensa. p�en_ 1 as e con o.r aV61s. acomo-

s

..
8 de Junho 19H'1 c?m D. Ln':6a ITost.m lJacaVem,

'I Mesa de Rendas Estado- daçoes
•
para passageIrOS de

VlUVa;
.

• l' e 3' classe.

,
� tantas outras de pouoa dn-

Ped�-o Bauer, cum, f)7 annos, viu- aes de ItaJa-hy,· em 4: ,de Para hptes pa:;sagen;" e ou-
raçao. Ivo r'�sld"lnte DP�ta cldade, com D., Novenlhro de 1914. . tras informações. no escriptorioJa é, portanto, uma

ve,rba_re-I'oatltari�"a Ditríeh, viuva residente I b Pratha.nte da
.

glllar para mantel-as, alem dos nesta uwade. ,
_

casa

calamitosos impostos. Sergio A'rcary, COl}1 36 annos de Jaao A Gome$ Asseburg & Cia.
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Da, ODORICO DE MORAES
Dr. Odorico de Moraes medico
pela Faculdade de medicinq do
Rio de Janeiro, director da
Hospicio de Alienados de Po-

, rangaba.

��te.io que tenho empregado (J
El?'x�r de Noaueira - maanifiea
a9S�iação de su�tancias" depu­
rativas, -. em diversos casos de
minha clínica, conseguindo opti-
ZO<09 resultados. _

Fortaleza (Ceará) 3'0 de Ágos-to de 1913.
'

Dr. Odôrioo de. Moraes.
(Firma l'eeonheeida).;

Papel de musica para piano I
e banda, vende-se na tY'"1

.pographia d' O Pharol. I

----�-1
�OmbFiGnide indiano I'E' o unico iníallivel para

expellir as lombrigas.'DEPOSITO-PHARMaCIA DO INDIO-P, Alagre:,
.

I

CIObs E�press I
Pinlcicara-Est. de S. Pa ulo IISerie A-20 prestaçóes
mensaes de 5$\'00 para a- i

qmslçao de mercadorias no j
valor de leo$C'l'o com di-!

• I
reI to d concorrer a UI 11 :

sorteio mensalmente de' pre­
mies no valor de

50:000$000
Serie 8-20 prestações de,

2$500 para a aquisição de I

mercadorias no valor de

50$000, concorrendo todu�
os sócios a um sorteio men-.

salmente de preniios no va-l
lor de I.25:000$000 -

Procuramos agentes em 1
1

o PHAROL

i todas as localidades e envi-I
j amos proSp8Ct�S gratis a I
i quem solicitar. I

I A kolaphcsphatada
Soei !

E'
, , ,I

.

incontestavelmente o mais po-I
I deroso medicameuro que se oouhece i
i par<J combater a neuiins, tr<1lflleZeR I

! debilidades, ,neura:sthenin, ,hnpbatis-I <

I mo, tuberculose, etc, e n til para se t

I
nhoras que amamentam. E' receita.Ia i

J por todas as summídudos medi cas , I

I do Estado, de quem possuimos a t-]
� testudos. I
I 1<.;' o ron ico de ll1'1;or' venda em!

I torlc o E:,tarlo, I
Garante se meio kilo ele augmen- I

I
to em cada quinse dia", I

-

A' venda em tonas as I
: oharmaetas I
I -

DEPOSITO NA

I 'tii�ilti�Hl. �gti HUnO
i I

I H'''''II�lI:.ItC;t..,Í����y.!:f\lofn?,'SU;:�1I,.,.:l'tl .•,!&�:r:r�m��,oD1:7liItU��,(!-� !
I)arthros no pescoço e faces' i

,

"

HORRIVEL SOF�RER I
I

r�'"_l1IIIlIIem"'�4!!j».��f!!ljT.!IlIlIMI\iMii!��

I Hecc s I
I ��,�"��,,,�3�,� III

I I fi res I
I �����-%�I

I levesouchronl�mCamS:�li.��;no
I
O emprego �"'" &:�{fo.

Ii _J n; d
f> "

I��� II Como tal, centenares

II de médicos e milhares de II'curados reeommendam a

'IE LS- I

I� I
I de

�

I

I de oleo de figado de Bacalhau I
I com hypophosphitos, I
\u�eam"T..,.�m�61!!i!!D"I!Ji!ih@i@...-t®il�

Attesto que estando soff reudo,
por espaço de oito an1108, de dar- p
�;i';�:1�:1;;e::f�7,;,:,!r: Terreno e Casa I· ita�.���,�a,r.�n�:�eB��BvBI
����:�ndo todos de effeitos nega-

I
- V��N�l�-s�� l��d��: ���� I, A c���!��B:��!rete_

A couselho de meu marido. Ilexcellente tei renn com 511s tmgmaes e adeptaveis em
Luiz Rego Sobral Campos, usei

b . , d d I! qual q�16r machina de escrever.
o preparado Elixi1' de Noçueira, II 1 aças e frente e 30 ,e U.nico representante e deposi-do pharrnaeeutico Joâo da Silva ' d d
Q'-

- um
.

os Ü' uma casa, e ma-I tarro neste Estado ]}II, V, Garcão
,

, \'"11'9, e com tres vidros fiquei .,.

radicalmente curada. ';cleira. Quem )retenrler pe", _���....... =__

iJO,i' Stor verdade, podem fazer 'ca. informacõ es ao Arma ..
l

di -,' I' " 'I TI iaâissi be��ü�d�lsge�:rI��:���� _ Gra.. i zem do Povo dí) Sr.
"

-

�m varl� lSSlfiO B em es-
vará, ��tl de ÃbDil de 1913. I Plucidn Conrado Pereira ,nolhldo sortnnsnto de meias

I
Maria Brandina Campos. l Rua Dr. Hercilio Luz. I para 'homens e sanhoras) ce=

(Firma reconaecida ) ,

I·
...... !I' roulas de meias em cores B

---+------------,--.-,--, . brannas, meias 8 oamisattas de
I lei'-ao'e,,s!

E o cigarro da moda. O preferido de I -Ilã, camisas e camiseUas de
I todos os fumadores. Em poucas se- I .

h
.

manas se fez um consumo couossai.1 lillBlR 'para umgns B menll108

FABRICA H. FERNANDES = RUA SAMUEL HEUSI = ITAJAHY. , ,I Bsoomra-se na -Casa Currlin.

r - TOSSE? BROMIL

D. MARIA BRANDINA CAIllPO& ,

"��.��.fM'Wl'�?.!lJilfV�:-r'1�AIfii"a,··�t!3W1JW!"�U"F!:f9l�WZ7 mtrg'
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o PHAROL

A BOTA DE, OURO
---- !6u!)JJ� Dmt (g���;!\m)(!))�---­

=DE=

João Ar-ear-y
Grande sortimento de calçados o que ha

de mais fino e chie acaba de receber esta casa

Pornm pr-eçe yerdacleiramente Ibarato obter-eis um par de bor-Izegutns de pelltea pr-eta ou
- I

, amar-efla. I
PARA HOMENS, SENHORAS E OREANÇAS
llnice depositario dos afamados calçados Clarck e lpiranqa

VER PARA CRER!

,
I
IU ENDE-SE uma corro98, A Pltarrnacia Brazil], de 4 r�das, .em perfeito I de Heitor P: Liberato restado, e dnls ammaes com

I convidou o Dr. Nor- i
os res�ecti�os ar�eios. berto Bachmann, �e-!lnfur maçoes 11 esta typo- I dico da saúde. afim Iqraphla, 16? ! de dar consultas gra- 'I--�"""Itis na mesma pharrna­
A açua mineral natural "Ouro! da diariamente das 2 i

Fino" rejuoenece e fortifica. I ás J horas. I

RUA DR. HERCILlO LUZ-I'[AJ�HY
é"'&1IIWOiftN •

T Z tiNIA

MOLESTIAS,
BRONCHO- PULMONARES

o Phospho-T.hiocol granulado de Giffoni, é o

melhor tonico reparador nas. aflecções dos bron�hios e dos
pulmões; elle actua não só pelo guayacol como pelas combina­
ções sulfurosa e phospho-calcarea que encerra e é muito efficaz
na fraqueza pulmonar, nas bronchite s, baronchorréas, tosses re­

beldes. tuberculose pulmonar? aguda e chronica, na debilidade
organica, no rachitisrno, nas convalescenças em geral e especial­
mente na cOIJ'ul"aleSCfJiroça tia influenZB!1 tia
pneumonia, dtll Cf/)6:jui];7uche e do sarampo"

Restaurador pulmonar de grande valor, o Phospho­
Thiofl:ol de Giffoni tonihca o organismo de modo a fazei-o
resistir á invasão do bacilk de Kock e extermina este quando
já ha contaminação. Agradavel ao paladar, póde ser usado puto
ou no leite, rujo sabor não altera.

Encontra-se nas boas pharmacias e drogarias desta cid.de
e dos Estados' e no ,d�posito:

.

17, IlUj� PRlff1EIRO DE MARÇO, 17.
RIO DI'r JANEIRO

-82- -·83-
Publicada a presente resolução aos treze dias do mez de A-

bril de mil novecentos e sete. João Gaya.

ResoluçãO n. 75 de 13 de Abril de 1907,
Samuel Heusi, Superintendente Municipal de Itajahy, etc.
Faço saber a tados os habitantes deste municipio que o Con­

selho Municipal decretou e eu sanceiono a seguinte resolução.Art. l'-Fica o Superintendente Municipal a uetorisado a mau­
dar confeccionar 'para os effoitos da cobrança do imposto so­
bre o metro linear dos terrenos não edificados nem murados
um cadastro geral da cidade de Itajahy, indicando com preci­são e claresa, as mais rigorosas possíveis: os nomes rio s pro­prietarios, a extenção dos terrenos edificados, murados e sem
edificações, de especie alguma, o genoro das coustrucções se
de madeira ou de pedra e cal, a localisação precisa dos edifi­
cios, emfim, todas as minudencias neccessarias li boa arrecada­
ção d'aquelle imposto.
Art. 2.-Revogam-se as disposições em contrario.
Mando, portanto, a todos quantos pertencer o conhecimento

e execução da presente lei que a cumpram e façam cumprir tãointeiramente como nelIa se contem.
Superintendencia Municipal de Itajahy, em 13 de Abril de,

1907, O Superintendente-Dr. Pedro Ferreiru :e Silva e o secre­
tario-e-João Gaya.
Publicada a presente resolução aos 13 dias do mez de Abril

de 1907.
O Secretario-João Gaya

Resolução ll. 76 da 13 de Abril- da 1907
Samuel Heusi, Superintendente. Municipal de Itajahy, etc.
Faço saber a todos os h�bitantes deste muriicipio que o' Con­

selho Municipal decretou e, eu sancciono a seguinte resolu­
�o: '

Art. l'·--.l"íca o Superintendente Municipal auctorisado a man­
dar levantar por um proficiooal ou um pratico de competencia,a planta difinitrva da cidade de Itajahy, com todas as indica­
ções e rninueiosidadss usuaes em trabalhos d'esta ordem.
.Art. 2 -Revog'am-se as disposições em contrario.

l\[and�, portanto, a todos quantos pertencer o conhecimento e
exocuçã d., presento resolução que a cumpram e façam cum-
prir tão nteiramente corno n'ella se contem. .

Superintendencia Municipal de Itajahy, em treze de Abril de mil
noveeentbs e sete. O Superintendente -Samuel Heusí e o secre-

tarje' João Gaya.
Publicada a presente resolução aos treze

bril de mil novecentos e sete.
dia� do mez de A·

João Gaya.

Re�oluçãO n. �7 do· 13 de Abril de 1901
Samuel Heusi Superintendente Municipal de Itajahy etc.
Faço saber a todos os habitantes' d'este munlcinío que o

Conselho Municipal decretou e eu sancciono a seguinte resolu­
ção:
Art. Lv-=F'ioa o Euperintendente Municipal auctorisado a

mandar construir, o mais breve possível, um novo reservatorio
par" o abastecimento de agua d'esta cidade, combinando com
_[, commissão de obras publicas, o plano e as despezas . d'essa
obra.
Art. 2'· -Revogam-se as disposições em contrario. IMando, portanto, a todos quantos pertencer o conhecimento

e execução da presente resolução que a cumpram e façamcumprir tão inteiramente como n'ella se contem.
,

Superintendeucia Munieíp:d (1e Itajahy, em 15 de Abril de
1907. O Superintenrlente--Samuel Heusi e o secretario João
Gaya,
Publicada a presente resolução aos quinze dias do mez de

Abril de mil novecentos e sete.
João Gaya

Lei D.. 18 de 13 de Abril de 1907
.
Samuel Hensi, Superintendente Municipul r1f1 Itajahy etc.
Faço saber a todos os habitantes d'este município que. o Con­

selho municipal decretou e eu sanecíono a seguinte resolução:Art. l'-Não é permittido a conducção de carne verde .senão
em vohiculos construidos sob o plano que o Superin,tendel)te,de accordo com a commíssão de obras publicas mandará ado­
ptar.
Art. 2'·, -F'ica marcado o prazo de seis mezes para os açou-,gueiros reformarem os carros de transporte da carne verde de

confc rmidade «om este plano. \

Art. 3.-'-Revogam-se as disposições em contrario .

Mando, portanto a todos quantos pertencer o conhecimento
e execucão da presente resolução que a cumpram e façam cum­

prir tão in teiramente como nella se contem.
Superintendencia Municipal de Itajahy 'em quize de Abril de

milnovecentos ·e sete. O Superíntendente Samuel Heusi e o se­
cretario João Gaya.
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MUTUA ANNIVERSARIA
Sociedade de Auxilios "MutUos

Pecúlio de 1.000$, 2.000$,' 3.000$, 5.000$; 10.000$ e

20.000$000 por anniversario natalício ou casamentos.
m' a Sociedade de peculios qu� melhores o maiores

garantias ofterece a seus associados.

I'Com as contribuições que cobra fica habilitada a
construir dentro de pouco ',tempo, u.m razoável Fundo
vd Reserva, que a oollocarà ao abrigo de qualque e--I

eentualídade, permíttindo-a que, íaci lmer.te serdes
obrigue dos compromissos que assumiL

.

DIRECTO!UA
Presidente-Dr. :\lanoel monselno �isGalde Alencar Guimarães, Se -

I

nador Federal. Dr. Avclino de - Oli veira,
Oerente e Theeoureiro= medico.

M. Marcello Bittencourt, Azamor Jorge Guimarã-I
Negociante. es, da firma Azamor Gui-·
Secretario -Arihur Perei- marães,

ra do Amaral, Funccíona- Dr. Alberto Salema, 111e-
rio Publico. I dic«,
Consultador Juridico-Dr. Sil va Corrêa, advagado
Peçam prospectos e informações a SEDE' SOCIAL ii

Rua da Quitanda n. 38, Sobradu, esquina :,;p.te de c e­

tembro=-Rlt) DE JANEIRO.--_gOE1TAll1-3E AGENTES.
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Hue ficou.

côa com a

SAUDEDAlt\ULHER
A 5AUDE DA MULHER -

Cura incornrncdos de senhoras,
Opinião de umc Senhora.

Snrs. Daudt & Ls gu nnta.
Tenho a grata sari sfação de"
communicar a VV. SS. que fiz
uso do exce::llente pr'�parad�
A Sau de da M�lher e <cm 6
vidros' fiquei ccrnpletamente
restabelecida de uma antig a

colica uterina que me fazia
sotírer desde muito tempo.

Larangeiras ('Sergipe), 3
de Maio de 1909.-Mari. José
Calalans .

.._-------... 'i{. i
I

A Saude da Mulher é um re"!
media prodigioso para curar:
in commodos de senhoras, em

,

qualquer edade. Combate as:
I

suspensões, flor.es-brancas, co"
.

. licas uterinas, hemorrhagias,
: irregularidades menstruaes e,
:

em casos de rheumatismo, as
i
melhoras se manifestam ás:

,

primeiras doses. - t.aborator!c
Daudt & Lagunilla. - Rio ;;::=

Elixir de Nogueira
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UNICO QUE CURA A SYPHI�IS
I C�idad� 'com as imiota��ões
I Jornaes velhos vendem-se aqui.

L. '!!!I�_��a �MG4Wi#,* 5 Ag mm !!2!!3

AGHYLLESWBDEKIN DOS SANTOS MACHINA DE ·ESCREVER

V ENDE-SJD uma marca

«BLICKE��SDERFER»
Executa na sua clinica dentaria qual- 6m perfeito estado .quer trabalho concernente ao ramo'

Ver e tratar nesta typo-SOB GARANTIA igraphia. Vende-se somente
pelos mais modernos e aperfeiçoados a dinheiro a vista.methodos.
Espeoíallsta em molestias da bocca,

extracões sem dor e ourificações.t Itajahy-Rua 11 de Junho. ASfHMA? BROMIL

Juntamente com c attestado
acima, fazem côro mais de mil
outros, de enter mos e medicos,
affirrnandotodos que o Bromil
é o gr ano e remedio para curar

asthma, bronchites, rouquidão
e oualccer tosse. r\lt coquelu- -

che o Brornil chega a ser ma­

ravilhoso : acalma os accessos,
evita e allivir- as su!focações,
curando em rou;:,-,� dias.- La­
boratorio D"".!':;t & .

Lagunilla.
Rio de Janeiro. =��
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TOSSE? BROMJ:L

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense




